

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	14.04.2014
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	5 ^η
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	103 ^η
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	14.04.2014

ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ:4731

<< Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με αποκατάσταση αύλακα άρδευσης στην Τ.Κ. Ανηλίου >>.

Α Π Ο Φ Α Σ Η

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Δήμαρχος: Αντώνογλου – Κασσαβέτης Γεώργιος

Πρόεδρος: Μαλαματίνη - Φατώλια Μελαχροινή

Αντιπρόεδρος : Χριστοδούλου Γεωργία

Γραμματέας: Κουφογιάννης Δημήτριος

1/. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ

2/. ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

3/. ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

4/. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

5/. ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

6/. ΣΚΟΡΡΑΣ ΛΑΖΑΡΟΣ

7/. ΤΣΕΛΕΠΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

8/. ΓΕΩΡΓΟΥΔΗΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ

9/. ΛΑΜΠΑΔΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

10/. ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

11/. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

12/. ΒΟΥΛΓΑΡΗ – ΤΣΙΑΚΑ ΘΕΟΔΩΡΑ

13/. ΧΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

14/. ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: ΙΩΑΝΝΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ , ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ, ΜΑΝΙΝΗ – ΤΣΑΠΡΑΖΗ ΑΦΡΟΔΙΤΗ , ΠΙΤΣΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ , (αν και κλήθηκαν κατά τα νόμιμα) .

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ: ΣΠΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - Δ.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ, , ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ , ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ, ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙ, ΑΝΗΛΙΩΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ.

ΑΠΟΝΤΕΣ: ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ- Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ , ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ, ΓΛΟΥΜΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ. (αν και κλήθηκαν κατά τα νόμιμα) .

Σύμφωνα με την 3625/09-04-2014 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου , που επιδόθηκε κατά τα νόμιμα, τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της 5^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου στην Ζαγορά , την 14.04.2014 ημέρα Δευτέρα και ώρα 15:00 μ.μ.

Το 29^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε αμέσως μετά την συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης.

Το 30^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 29^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης.

Το 17^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 30^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Το 12^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 17^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Το 28^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 12^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Το 13^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 28^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Το 1^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 13^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Το 3^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Το 4^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 3^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Το 5^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 4^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Το 25^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 5^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Το 2^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 25^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Αντιδήμαρχος κ. Μπρίζης Θεόδωρος προσήλθε κατά την συζήτηση του 29^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης .

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της ομάδας πλειοψηφίας κ. Τσελεπής Απόστολος προσήλθε κατά την συζήτηση του 29^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης .

Ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Ζαγοράς κ. Σπανός Δημήτριος προσήλθε κατά την διάρκεια της συζήτησης των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Μούρεσι κ. Μαμούρης Ευάγγελος προσήλθε κατά την διάρκεια της συζήτησης του 29^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης .

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Αηλιού κ. Μαργαρίτης Κων/νος προσήλθε κατά την διάρκεια της συζήτησης του 30^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της ομάδας πλειοψηφίας κ. Κουφογιάννης Δημήτριος αποχώρησε μετά την συζήτηση του 29^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης (το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε αμέσως μετά την συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης) .

Ο επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας κ. Λεβέντης Κων/νος αποχώρησε μετά την συζήτηση του 25^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης (το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 5^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης) .

Η Δημοτική Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Βούλγαρη – Τσιάκα Θεοδώρα αποχώρησε κατά την διάρκεια της συζήτησης του 3^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης (το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης) .

Ο επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας κ. Τσαπράζης Βασίλειος αποχώρησε μετά την συζήτηση του 16^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Μετά την συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης , ο επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας κ. Λεβέντης Κων/νος ανέφερε τα παρακάτω:

Η θεσμική μας θέση είναι αυτή της αντιπολίτευσης . Πέρασαν έως τώρα τρία χρόνια με την δημοτική αρχή και την διοίκηση την δική σας και σ' όλο το διάστημα αυτό όποτε καταθέσαμε προτάσεις βρίσκαμε ένα τείχος άρνησης γιατί τότε διαθέτατε μια ισχυρή πλειοψηφία . Πέρασαν τρία χρόνια και φτάνουμε πλέον στις εκλογές και απ'ότι πληροφορούμαι η ομάδα σας έχει διασπαστεί. Κάποιοι απ' αυτούς που ήταν ένθερμοι υποστηρικτές σας , τα τρία χρόνια πριόνιζαν την καρέκλα σας για να πέσετε εσείς και να βγουν αυτοί μπροστά. Αυτά όμως στην πολιτική συμβαίνουν. Θέλω να κάνω την εξής δήλωση. Αυτός ο τόπος , όπως και τα τρία προηγούμενα χρόνια έτσι και το επόμενο εξάμηνο έχει ανάγκη από έντονη δημοτική παρουσία. Οι εκλογές θα τελειώσουν στις 18 και στις 25 Μαΐου , αλλά υπάρχει ένα τρίμηνο μέχρι 31 Αυγούστου που πρέπει αυτή η δημοτική αρχή , να λύσει προβλήματα. Από σήμερα μέχρι τις 31 Αυγούστου , θα είμαστε στο πλευρό σας για να καλύψουμε ενδεχόμενες απώλειες της πλειοψηφίας που χάσατε. Και όχι για να κάνουμε τον καλό , ούτε για να χαϊδεύουμε αυτιά , αν θέλετε κίολας να μας ακούσετε , διότι δεν λύνονται τα προβλήματα ούτε με το αποφασίζουμε και διατάσσουμε , ούτε με το δεν βαριέσαι , χάσαμε τις εκλογές , ή διασπάστηκε ο συνδυασμός. Μέχρι 31 Αυγούστου οι δημότες μας έχουν απαιτήσεις από έναν Δήμο παρόντα για να δίνει λύσεις στα προβλήματα . Εμείς θα είμαστε παρόντες και δίπλα σας όποτε και όπου χρειαστείτε να βοηθήσουμε για να αναπληρώσουμε τα << τρωκτικά >> τα οποία σας έφαγαν την καρέκλα . Επίσης ο κ. Λεβέντης έκανε αναφορά σε δημοσιεύματα του Τοπικού Τύπου .

Ο κ. Δήμαρχος στην συνέχεια ζήτησε τον λόγο και εξήρε τον ρόλο της αντιπολίτευσης σε κάθε δημοκρατικό πολίτευμα και ευχαρίστησε από την πλευρά του όλους όσους βοήθησαν στο έργο της δημοτικής αρχής και την αντιπολίτευση για την εποικοδομητική στάση της.

Μετά την συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης ο επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας κ. Τσαπράζης Βασίλειος ενημέρωσε το Σώμα για το θέμα που προέκυψε με την παραίτηση του Δ/ντη του Δημοτικού Σχολείου Ζαγοράς ως ένδειξη διαμαρτυρίας του προς την αξιολόγηση των εκπαιδευτικών , και ζήτησε σε επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου να τεθεί θέμα ενημέρωσης του δημοτικού Συμβουλίου και στήριξης του Δ/ντή.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης .
Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η Δημοτική Υπάλληλος Τσόγκα Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.

ΘΕΜΑ : 26°

Η Πρόεδρος εισηγούμενη το 26° θέμα της ημερήσιας διάταξης , έθεσε υπόψη του σώματος την 13/2012 απόφαση του Συμβουλίου της Τ.Κ. Ανηλίου στην οποία αναφέρονται τα παρακάτω:

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ
3^{ης} ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ Τ.Σ. ΑΝΗΛΙΟΥ
ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Ανήλιο , Δευτέρα 17 Σεπτεμβρίου 2012

ΠΑΡΟΝΤΕΣ : ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ του Ν. ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΑΜΟΥΝΤΖΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Απ. ΜΕΛΟΣ Τ.Σ.
ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΙΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Θ. ΜΕΛΟΣ Τ.Σ.

ΑΠΟΝΤΕΣ : κανείς

Στο Ανήλιο και στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Τοπικού Συμβουλίου, σήμερα την 17^η Σεπτεμβρίου 2012 , ημέρα Δευτέρα και ώρα 20:00 μ.μ. συνήλθε σε 3^η Τακτική Συνεδρίαση το Τοπικό Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας Ανηλίου του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου, κατόπιν της υπ' αριθμ. 59/04-09-2012 πρόσκλησης του Προέδρου που δόθηκε σε κάθε ένα Τοπικό Σύμβουλο κατά τα νόμιμα.

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου κ. Τσόγκα Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί των (3) τριών μελών βρέθηκαν παρόντες και οι τρεις (3) όπως φαίνεται παραπάνω, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.

Αριθμ. Απόφασης 13/2012.**Θέμα 4° ημερήσιας διάταξης : Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με αποκατάσταση αύλακα άρδευσης**

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 4° θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του σώματος την υπ' αριθμ. πρωτ. 9671/30-07-2012 αίτηση του κ. Κραβαρίτη Απόστολου του Κων/νου σχετικά με αποκατάσταση αύλακα άρδευσης η οποία επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσης .

Στο σημείο αυτό διαβάστηκε στο σώμα η υπ' αριθμ. πρωτ. 9671/30-07-2012 αίτηση του κ. Κραβαρίτη Απόστολου του Κων/νου με την οποία ζητείται αποκατάσταση αύλακα άρδευσης.

Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνοντας το σώμα ανέφερε τα παρακάτω:

Το σχετικό αυλάκι στο οποίο αναφέρεται ο αιτών διέρχεται στο όριο των πρώην ιδιοκτησιών Μπόλλα και Πικραμένου και σήμερα στην ιδιοκτησία κ. Στραβοράβδη Σπυρίδωνα , ο οποίος για δικούς του λόγους δεν επιτρέπει την διέλευσή του. Επιπλέον ο αύλακας έχει προσχλωθεί από εργασίες του ιδίου (εργασίες επίστρωσης δημοτικού δρόμου προς την οικία του – Ρέματα και καταστροφή αγωγού διέλευσης άρδευσης – κιούγκια). Έγινε επίσης πρόσχωση μέρους του κοινοτικού αυλακιού.

Προτείνω να γίνει άμεση αποκατάσταση του αγωγού από τον κ. Στραβοράβδη Σπυρίδωνα και αποκατάσταση του κοινοτικού αύλακα , όπως προϋπήρχε.

Το Τοπικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την υπ' αριθμ. πρωτ. 9671/30-07-2012 αίτηση , την τοποθέτηση και πρόταση του Προέδρου και έπειτα από διαλογική συζήτηση

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Να γίνει άμεση αποκατάσταση του αγωγού και του κοινοτικού αύλακα άρδευσης , όπως προϋπήρχε , από τον κ. Στραβοράβδη Σπυρίδωνα σύμφωνα με την πρόταση του κ. Προέδρου .

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 13/2012

Το παρόν συντάχθηκε, διαβάστηκε και υπογράφηκε ως εξής:
(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)

Στην συνέχεια τέθηκε υπόψη του σώματος η 19/2013 απόφαση του Συμβουλίου της Τ.Κ. Ανηλίου στην οποία αναφέρονται τα παρακάτω:

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 3^{ης} ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 2013 ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝΗΛΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Ανήλιο , Κυριακή 17 Νοεμβρίου 2013

ΠΑΡΟΝΤΕΣ : ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ του Ν.
ΑΜΟΥΝΤΖΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Απ.
ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΙΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Θ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΜΕΛΟΣ Τ.Σ.
ΜΕΛΟΣ Τ.Σ.

ΑΠΟΝΤΕΣ : κανείς

Στο Ανήλιο και στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Τοπικού Συμβουλίου, σήμερα την 17^{ην} Νοεμβρίου 2013 , ημέρα Κυριακή και ώρα 18:30 μ.μ. συνήλθε σε 3^η Τακτική Συνεδρίαση το Τοπικό Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας Ανηλίου του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου, κατόπιν της υπ' αριθμ. 57/13-11-2013 πρόσκλησης του Προέδρου που δόθηκε σε κάθε ένα Τοπικό Σύμβουλο κατά τα νόμιμα.

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε ο υπάλληλος του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου κ. Γρηγορίου Σάββας για την τήρηση των πρακτικών.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί των (3) τριών μελών βρέθηκαν παρόντες και οι τρεις (3) όπως φαίνεται παραπάνω, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.

Αριθμ. Απόφασης 19/2013.

Θέμα 2^ο ημερήσιας διάταξης : Λήψη απόφασης σχετικά με υδραύλακα στη θέση “ Σταυρός ” στην Τ.Κ. Ανηλίου .

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το δεύτερο θέμα της ημερήσιας διάταξης ενημέρωσε το συμβούλιο σχετικά με την διαμαρτυρία που εξέφρασε ο κος Κραβαρίτης Κων/νος του Ιωάννη σχετικά με κάθετο οχετό αγροτικού αυτοκινητόδρομου στη θέση “ Σταυρός ” της Τοπικής Κοινότητας Ανηλίου που συνδέει την εν λόγω θέση με την θέση “ Ρέματα ”.

Στο σημείο αυτό ο Πρόεδρος αναφέρει ότι στην συγκεκριμένη θέση υπήρχε κοινοτικός οχετός και στην συνέχεια υδραύλακας ο οποίος περνάει δια μέσου του κτήματος του κου Στραβοράβδη Σπυριδωνα και ο οποίος χρησιμοποιείται για άρδευση εδώ και εκατό χρόνια. Ο συγκεκριμένος υδραύλακας εξυπηρετεί τον κ. Κραβαρίτη Κων/νο του Ιωάννη καθώς και άλλους όμορους ιδιοκτήτες αγροτεμαχίων.

Ο συγκεκριμένος οχετός λόγω του ότι βρέθηκε καταστραμμένος αποκαταστάθηκε με δαπάνη του Δήμου μας έτσι ώστε να υπάρχει ομαλή διέλευση του νερού άρδευσης προς την ιδιοκτησία του κου Κραβαρίτη Κων/νου.

Στην συνέχεια επειδή ο κος Στραβοράβδης δεν επέτρεπε την διέλευση του αύλακα δια μέσου του κτήματός του ο κος Κραβαρίτης ενημέρωσε τον Πρόεδρο της Τ.Κ. Ανηλίου και τον Αντιδήμαρχο κ. Μπρίζη Θεόδωρο οι οποίοι προέβησαν σε επιτόπια αυτοψία του χώρου και διαπίστωσαν ότι ο υδραύλακας περνούσε δια μέσου του κτήματος του κου Στραβοράβδη και οριακά της ιδιοκτησίας του κου Πανιού Απόστολου συμπεραίνοντας ότι θα πρέπει να αποκατασταθεί.

Στο σημείο αυτό προτείνεται να ειδοποιηθεί ο κος Στραβοράβδης να κατασκευάσει με δική του δαπάνη τον εν λόγω υδραύλακα που διασχίζει την ιδιοκτησία του με περιθώριο αποκατάστασης την έναρξη της νέας αρδευτικής περιόδου (αρχές Μαΐου) .

Τυχών νομικές συνέπειες θα επιβαρύνουν τον κο Στραβοράβδη και όχι τον Δήμο .

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το Τοπικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και έπειτα από διαλογική συζήτηση

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

1. Ο κος Στραβοράβδης να κατασκευάσει με δική του δαπάνη τον εν λόγω υδραύλακα που διασχίζει την ιδιοκτησία του με περιθώριο αποκατάστασης την έναρξη της νέας αρδευτικής περιόδου (αρχές Μαΐου) .
2. Τυχών νομικές συνέπειες σχετικά με την μη άρδευση των όμορων κτημάτων θα επιβαρύνουν τον κο Στραβοράβδη και όχι τον Δήμο Ζαγοράς – Μουρεσίου.
3. Να ενημερωθεί ο κος Στραβοράβδης Σπυριδων για να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες αποκατάστασης του υδραύλακα.

Το παρόν συντάχθηκε, διαβάστηκε και υπογράφηκε ως εξής:
(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)

Στην συνέχεια η κ. Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά .

Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη τις 13/2012 και 19/2013 αποφάσεις του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Ανηλίου τις διάφορες τοποθετήσεις και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Να γίνει άμεση αποκατάσταση των ζημιών (αγωγού , κοινοτικού αύλακα άρδευσης - υδραύλακα) από τον κο Στραβοράβδη Σπυρίδωνα πριν την έναρξη της νέας αρδευτικής περιόδου (εντός του μηνός Μαΐου) , προκειμένου να γίνεται ομαλά η άρδευση των κτημάτων της περιοχής.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 103/2014

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)

ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Ζαγορά 15.04.2014

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΑΝΤΩΝΟΓΛΟΥ – ΚΑΣΣΑΒΕΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ